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№.1. Найти площадь фигуры в полярной системе координат, ограниченной линией 
[image: image1.wmf]j

cos

2

+

=

r


Решение:


[image: image2.wmf].

2

9

:

;

2

9

2

4

2

sin

8

1

4

1

sin

2

2

2

2

cos

8

1

4

1

cos

2

2

)

2

2

cos

1

cos

4

4

(

2

1

)

cos

cos

4

4

(

2

1

)

cos

2

(

2

1

)

(

2

1

;

)

(

2

1

2

0

2

0

2

0

2

0

2

0

2

0

2

0

2

0

2

0

2

0

2

2

0

2

2

0

2

2

p

p

p

p

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

p

=

=

+

=

+

+

+

=

Û

Û

×

+

+

×

+

=

×

+

+

+

=

Û

Û

×

+

+

=

Û

×

+

=

Û

×

=

×

=

ò

ò

ò

ò

ò

ò

ò

ò

ò

S

Ответ

S

d

d

d

d

d

S

d

S

d

S

d

r

S

d

r

S

b

a


№.2. Найти объём тела, образованного при вращении вокруг оси Ох: графиком функции 
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№.3. Найти длину кривой, заданной параметрически
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Решение:

Рассмотрим график на 
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